



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 октября 2016 года, № 196 (6601)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Результаты реформ

С учетом потребностей рынка

Повышение конкурентоспособности отечественной экономики за счет расширения и углубления структурных преобразований, модернизации и активной диверсификации отраслей промышленности позволило не только обеспечить высокие темпы роста, но и увеличить объемы экспортного производства под маркой «Сделано в Узбекистане».



Фото: Арабабекова

В частности, на СП «Krav Tek» Алтынкульского района Андижанской области, созданном с участием партнеров из Лихтенштейна, проведена поэтапная модерни-

зация производства. Здесь установлены новые станки и производственные линии. В результате существенно повысились мощности, улучшилось качество выпускаемой

продукции. Энергосберегающие технологии также позволили снизить себестоимость изделий.

2

ФАКТЫ ДНЯ

В Самарканде прошел семинар по вопросам практической реализации положений Таможенного кодекса в новой редакции. Отмечалось, что предусмотренный документом регламент значительно упрощает участников внешнеэкономической деятельности процедуры, связанные с осуществлением экспорта и импорта товаров, создает для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства дополнительные возможности для выхода на внешний рынок. В ходе мероприятия также было проанализировано значение введения в новый кодекс системы защиты интеллектуальной собственности, авторских и смежных прав, товарных знаков.

В центре Янгиурганского района Наманганская области завершено строительство 32-квартирного дома «Камолот» для молодых семей. На днях здесь спрятав новоселье активисты молодежного движения, педагоги производства, известные спортсмены, деятели культуры, достигшие высоких результатов в сфере своей деятельности. В короткие сроки специалисты подрядной строительной организации ООО «Янгиургон капитал курилиш» освоили 3,5 миллиарда сумов, предоставленных на возведение региональным отделением «Узсаноат-курилишбанка».

Фонд имени Бердаха в Каракалпакстане провел ряд «круглых столов», дискуссионных вечеров и тур в целях изучения истории родного края. В частности, были организованы экскурсии по комплексу Ичан-калья, включенному в перечень исторических памятников, охраняемых государством. На его территории для учащихся школ и академических лиц также был проведен семинар под названием «Глубже изучать историю».

На частном предприятии Шохи-стя Мадиёровой из города Ангрен Ташкентской области наложен выпуск более 30 видов мужской, женской и детской одежды из трикотажа. Так же ангренские предприниматели производят на современном оборудовании школьную форму и спортивную с логотипами. В планах — расширение производства на основе надомного труда и экспорт готовой продукции в соседние государства.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

4 декабря — день выборов

Независимость Центральной избирательной комиссии — гарантия справедливых и демократических выборов

Основная цель осуществляемых в нашей стране реформ — дальнейшее укрепление защиты прав и свобод граждан, построение демократического государства и гражданского общества. Важным инструментом обеспечения прав и свобод граждан является гарантирование их участия в формировании государственной власти.

В статье 32 Конституции Республики Узбекистан закреплено, что граждане Республики Узбекистан имеют право участвовать в управлении делами общества и государства как непосредственно, так и через своих представителей. Одной из основных форм такого участия граждан в формировании государственных органов являются выборы.

Полномочиями по организации и проведению выборов

в высший законодательный орган — Олий Мажлис Республики Узбекистан и выборов Президента Республики Узбекистан наделена Центральная избирательная комиссия. Следует отметить, что Центральная избирательная комиссия является самостоятельным, действующим на постоянной основе органом, имеющим конституционный статус. Основными

принципами ее деятельности являются независимость, законность, коллегиальность, гласность и справедливость.

Будучи конституционным органом, Центральная избирательная комиссия обеспечивает подготовку к выборам и их проведение без какого-либо вмешательства других органов государственной власти. В то же время в конституциях большинства развитых демократических государств мира нет специальных положений об органах, уполномоченных организовывать и проводить выборы, о порядке образования таких органов. Сам этот факт показывает, что в нашей стране обеспечены гарантии проведения выборов открыто и гласно, демократично, с полным соблюдением законности.

В национальном законодательстве установлен своеобразный уникальный демократический порядок избрания членов Центральной избирательной комиссии без вмешательства и влияния исполнительной власти.

Так, на первом этапе каждая кандидатура в члены Центральной избирательной комиссии обсуждается на заседаниях Жогары Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгашей народных депутатов и рекомендуется для избрания парламентом.

2

Путь созидания

Прочный фундамент будущего

Молодежь Узбекистана успешно участвует в международных конкурсах, предметных олимпиадах и авторитетных спортивных соревнованиях, на деле доказывая, что никому и ни в чем не уступает. Без сомнения, это является результатом осуществления всесторонне продуманной молодежной политики, широкомасштабной работы по воспитанию подрастающего поколения физически и духовно развитыми личностями с высоким интеллектуальным потенциалом.

Еще на первых порах суверенного развития, 20 ноября 1991 года был принят Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан», который определил основные направления деятельности по воспитанию гармонично развитого поколения, предданного идеям национальной независимости. Правовые основы данной сферы еще более укреплены новым Законом Республики Узбекистан «О государственной молодежной политике», который вступил в силу 15 сентября 2016 года. Он регламентирует дальнейшие задачи по

созданию необходимых условий для того, чтобы наши дети глубоко овладевали современными знаниями и получали желаемую профессию.

Начатые под руководством Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова масштабные меры в данном направлении открыли большие возможности для повышения роли молодежи в социальноДемократическом развитии страны, широкого вовлечения юношей и девушек в предпринимательскую деятельность, обеспечения их занятости.

3

Скажу от всего сердца

Понимать, что дорого юным сердцам

Будучи педагогом с многолетним стажем и опытом, хочу отметить, насколько кардинально изменилась по форме и содержанию система образования за годы независимого развития Узбекистана. Особенно это видно в отдаленных сельских районах, где построены современные школы, академические лицеи и профессиональные колледжи, реконструированные действующие образовательные учреждения, укреплены их материально-техническая база.

сердцам, понимать и принимать их талии, какие они есть. Раскрыть тему, ответить на вопросы, проверить домашнее задание — казалось бы, все это давно отработано и ничего особенного и сложного в этом нет. Но каждый урок — это отрезок жизни, прожить который нужно ярко, интересно, с пользой и учителю, и ученику. В противном случае ребенок может потерять интерес к учебе.

В педагогической деятельности важно постоянно совершенствовать свой опыт и знания, находиться в более тесном контакте с родителями, махаллями, общественными и государственными организациями, добиваться того, чтобы передаваемые нами знания служили во благо подрастающего поколения и общества в целом.

Труд педагогов в нашей стране достойно поощряется, находится в

центре внимания государства и общества. В очередной раз это наглядно проявилось накануне широкого отмечаемого профессионального праздника — Дня учителей и наставников, когда группа особо отличившихся работников сферы образования и воспитания была удостоена почетных званий, орденов и медалей.

В числе награжденных значится и моя фамилия. Высокая награда — заслуга всего нашего коллектива школы-интерната № 12 Балыкчинского района Андижанской области, где царит атмосфера взаимовыручки и взаимопонимания, трудятся люди, для которых воспитание подрастающего поколения является смыслом жизни.

Достигнутые результаты, внимание и всесторонняя поддержка государства придают уверенность в достижении намеченных целей в многогранной работе.

Абдукаим БОЗОРОВ,
заслуженный работник народного образования
Республики Узбекистан.

Независимость Центральной избирательной комиссии — гарантия справедливых и демократических выборов

■ 1

социальных дел, в Финляндии — Министерство юстиции, а в Бразилии — Высший избирательный суд. Эти примеры свидетельствуют о том, что наше отечественное избирательное законодательство и избирательная система в высшей степени соответствуют принципам демократии. Примечательно, что сегодня этот факт получает признание экспертов всего мира, хорошо осведомленных о политической системе Узбекистана.

Закрепление соответствующих норм в законодательстве также подтверждает независимость Центральной избирательной комиссии. Согласно статье 2¹ Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии», Центральная избирательная комиссия и ее члены осуществляют свою деятельность независимо от каких бы то ни было государственных органов, общественных объединений и должностных лиц.

Члены Центральной избирательной комиссии, принимая решения, выражают свою позицию, свободную от политических склонностей и других посторонних воздействий. Вмешательство в деятельность Центральной избирательной комиссии не допускается и влечет за собой ответственность в соответствии с законом.

Еще один аспект, обеспечивающий независимость Центральной избирательной комиссии, — это предъявляемые к ее членам требования. Так, членом Центральной избирательной комиссии

может быть гражданин Республики Узбекистан, достигший двадцати пяти лет, имеющий, как правило, высшее образование, опыт работы по организации и проведению выборов Президента Республики Узбекистан и в представительные органы государственной власти, референдума, пользующийся авторитетом среди общественности и постоянно проживающий на территории Республики Узбекистан не менее пяти последних лет.

Член Центральной избирательной комиссии не может быть членом другой избирательной комиссии или политической партии. Важно и то, что члены Центральной избирательной комиссии, работающие на постоянной основе, не могут заниматься другими видами оплачиваемой деятельности, кроме научной и педагогической. И это также способствует обеспечению независимости члена комиссии.

В законе закреплена еще одна норма. В соответствии с ней член Центральной избирательной комиссии, зарегистрированный в установленном законом порядке кандидатом в Президенты Республики Узбекистан, в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, в члены Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, доверенным лицом, считается выбывшим из состава комиссии. Эта норма указывает, что сама регистрация лица в качестве кандидата приводит к его выходу из состава комиссии. Цель

установления такого порядка — предупредить влияние членов комиссии на ее деятельность своими взглядами и мнениями, не допускать попыток воздействия на ее независимость.

Важным фактором, определяющим независимость Центральной избирательной комиссии, является и то, что в законодательстве предусмотрена административная ответственность за незаконное вмешательство в ее деятельность, невыполнение ее постановлений. Эти нормы позволяют Центральной избирательной комиссии вести свою деятельность свободно от внешних влияний, усиливать работу по эффективному обеспечению избирательных прав граждан.

Словом, независимость деятельности Центральной избирательной комиссии является важным условием справедливой организации и проведения выборов. Поэтому в национальном законодательстве закреплены положения, которые обеспечивают самостоятельное осуществление комиссии своей деятельности, защищают ее деятельность от влияния и всякого вмешательства органов государственной власти, политических партий, групп, общественных объединений. И это также способствует обеспечению независимости члена комиссии.

На заседании Хорезмской окружной избирательной комиссии подчеркивалось, что при образовании избирательных участков важно создать все удобства для граждан. Учитывая это, на основе представлений районных и городских хокимий принято решение об образовании на территории Хорезмской области 463 избирательных участков. Члены комиссии определили задачи по оснащению избирательных участков техническими средствами, мебелью, а при необходимости транспортом.

Все условия для проведения избирательной кампании

■ 1

— На основе представлений районных и городских хокимий на территории округа образовано 734 избирательных участка, — говорит председатель окружного Абдукарим Ахмедов. — Список с указанием всех участков, их границ и адресов будет опубликован в местной печати. В центре нашего внимания оснащение избирательных участков необходимой техникой, оборудованием, литературой и наглядными материалами. Мы приложим все усилия, чтобы создать максимальные удобства для избирателей.

Решением Ташкентской областной окружной избирательной комиссии на территории округа образовано 874 избирательных участка.

— В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» мы приняли решение об образовании участков, — говорит председатель окружной избирательной комиссии Хакимон Хамидов. — Далее по представлению районных и городских Кенгашей народных депутатов будут сформированы участковые избирательные комиссии из числа авторитетных представителей общественности. Мы с ними запланировали провести семинары по организации и проведению выборов.

На заседании Хорезмской окружной избирательной комиссии подчеркивалось, что при образовании избирательных участков важно создать все удобства для граждан. Учитывая это, на основе представлений районных и городских хокимий принято решение об образовании на территории Хорезмской области 463 избирательных участков. Члены комиссии определили задачи по оснащению избирательных участков техническими средствами, мебелью, а при необходимости транспортом.

По материалам собственных корреспондентов.

Уровень сервиса — фактор развития туризма

В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялся «круглый стол» на тему «Гостиничное обслуживание и улучшение сервисной сферы гостиниц — важный фактор развития туристского рынка страны», организованный Комитетом по вопросам бюджета и экономических реформ.

В нем приняли участие представители районных и городских хокимий на территории округа, образовано 734 избирательных участка, — говорит председатель окружного Абдукарим Ахмедов. — Список с указанием всех участков, их границ и адресов будет опубликован в местной печати. В центре нашего внимания оснащение избирательных участков необходимой техникой, оборудованием, литературой и наглядными материалами. Мы приложим все усилия, чтобы создать максимальные удобства для избирателей.

Решением Ташкентской областной окружной избирательной комиссии на территории округа образовано 874 избирательных участка.

— В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» мы приняли решение об образовании участков, — говорит председатель окружной избирательной комиссии Хакимон Хамидов. — Далее по представлению районных и городских Кенгашей народных депутатов будут сформированы участковые избирательные комиссии из числа авторитетных представителей общественности. Мы с ними запланировали провести семинары по организации и проведению выборов.

На заседании Хорезмской окружной избирательной комиссии подчеркивалось, что при образовании избирательных участков важно создать все удобства для граждан. Учитывая это, на основе представлений районных и городских хокимий принято решение об образовании на территории Хорезмской области 463 избирательных участков. Члены комиссии определили задачи по оснащению избирательных участков техническими средствами, мебелью, а при необходимости транспортом.

По материалам собственных корреспондентов.

Брифинги

Растет интерес зарубежного бизнеса

Вчера в Ташкенте состоялся брифинг, посвященный предстоящей юбилейной X Международной промышленной ярмарке и Кооперационной бирже, в котором приняли участие руководители диппредставительств, международных экономических организаций и представительств иностранных фирм и компаний, аккредитованных в Республике Узбекистан.

В ходе мероприятия его организаторы подчеркнули важную роль, которую играет ставший традиционным масштабный промышленный форум для расширения внутриотраслевой и межотраслевой кооперации, реализации проектов по локализации и импортозамещению, освоению выпуска новых видов конкурентоспособной продукции, пользующейся спросом как на внутреннем, так и на внешнем рынке.

Было отмечено, что ежегодно растет интерес к Международной промышленной ярмарке и Кооперационной бирже (МПЯБ) со стороны представителей деловых кругов из-за рубежа. Так, если первый промышленный форум в Ташкенте посетили 50 иностранных бизнесменов, то в прошлом году с экспозицией ярмарки ознакомилось более 1 200 зарубежных гостей из 55 стран и было заключено экспортных контрактов на более чем 8,3 миллиарда долларов.

Как отмечалось на брифинге, юбилейная X МПЯБ пройдет с 24 по 31 октября нынешнего года в НВК «Узэкспоцентр» и займет в общем 22 тысячи квадратных метров закрытых и открытых выставочных павильонов и площадок. Зарубежные бизнесмены, как и прежде, получат возможность ознакомиться с экономическим потенциалом Узбекистана, традиционной и новой продукцией многочисленных предприятий, в том числе субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, а при желании обсудить вопросы ее приобретения и оформить соответствующие договоры и контракты. В ходе работы промышленного форума предприниматели разных стран смогут найти деловых партнеров, рассмотреть с ними перспективы взаимовыгодного инвестиционного сотрудничества по реализации конкретных проектов, в том числе в рамках локализации, или созданию в нашей стране высокотехнологичных совместных производств.

Организаторы мероприятия представили и другую информацию по предстоящей МПЯБ. В частности, представители зарубежного бизнеса, желающие посетить крупнейший промышленный форум в Узбекистане, могут оформить свою заявку в онлайн-режиме, воспользовавшись специальным модулем на официальном сайте дирекции Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи.

Собир АЛИЕВ.

С учетом потребностей рынка

■ 1

Высококачественное волокно — основной сырьевой компонент, обеспечивающий конкурентоспособность производимой одежды. На данном производстве оно проходит поэтапную обработку. В ткацком цехе пряжа превращается в полотно. Далее — покрасочный цех. Широкая гамма цветов и оттенков позволяет учитывать потребности рынка и вкусы потребителей. Прайдя через сушильные агрегаты и камеры, полуфабрикат режется на станках на отрезы в размере, заданным компьютером. Наконец, за дело берутся опытные мастерицы, которые кроят и шьют из добрых тканей элегантную

одежду. В этом деле пример показывают швеи Мавлуда Ахмедова, Дилюром Холимзода и другие. Каждая из них обучает секретам профессии выпускников колледжей.

В первом полугодии коллектива предприятия выпустил продукцию на восемь миллиардов сумов, что существенно больше объема аналогичного периода минувшего года. Недавно к имеющимся цехам добавилось еще одно подразделение, специалисты которого наносят на материю цветной орнамент.

— Прежде его диапазон был ограничен, — говорит начальник производства Одаджон Хонбуатов. — Теперь оборудование с компьютерным управлением дает возмож-

ность наносить на ткань любой узор, параллельно снижаясь и производственные расходы. Первая партия продукции быстро разошлась на внутреннем рынке. Теперь планируем наладить экспортные поставки.

До конца года коллектив

СП наметил выпустить продукцию на 17 миллиардов сумов. В том числе в зарубежные страны ее будет отгружено на пять миллионов долларов. Уже сейчас предпринимаются

меры по расширению географии поставок, что укрепит финансовую устойчивость предприятия.

Сайдахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

Важное звено в цепи экосистем

В Узбекистане одним из приоритетных направлений государственной политики является охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов, сохранение и восстановление природных экосистем.

Интенсивная хозяйственная деятельность человека без учета возможностей природы и законо- мерности ее развития привела к возникновению известных коллизий, среди которых — эрозия почв, опустынивание, обезлесение, резкое сокращение биоразнообразия и прочее.

Дабы привлечь внимание мировой общественности к бедственному положению некоторых вымирающих видов животных, а также с целью осознания необходимости защиты окружающей среды ежегодно 4 октября во всем мире отмечается Всемирный день защиты животных, учрежденный на Международном конгрессе сторонников движения в защиту природы, проходившем в 1931 году во Флоренции (Италия).

Нельзя не признать важную роль фауны в жизни человека. Причем это касается не только диких ее видов, но и домашних, которые становятся частью семьи. В последние годы мероприятия, посвященные Всемирному дню защиты животных, ежегодно проводятся обществен-

ными организациями более чем в 60 странах мира.

Из-за бесконтрольного вмешательства человека в законы природы на планете уже исчезло 150 видов млекопитающих, в основном крупных, и 139 видов птиц. В 2012 году в Международную Красную книгу, изданную Международным союзом охраны природы, вошло 63 417 видов редких животных, которым грозит исчезновение. В Красную книгу Узбекистана, изданную в 2010 году, включено 184 редких и находящихся под угрозой исчезновения вида. К примеру, численность сайгака, одного из уникальных видов фауны Узбекистана, сократилась более чем в 25 раз и в настоящее время составляет всего лишь 5–7 тысяч голов.

6 октября внимание человечества обращено к проблеме сохранения среды обитания фауны планеты Земля. В этот день, начиная с 1979 года, ежегодно во всем мире отмечается Всемирный день охраны мест обитаний. Он учрежден в рамках Бернской конвенции о сохранении европейской дикой природы и естественной среды

обитания и направлен на привлечение внимания мировой общественности к губительному воздействию антропогенного факто- ра на окружающую среду.

В период независимости республика присоединилась к Конвенциям о биологическом разнообразии, о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения (CITES), об охране всемирного культурного и природного наследия, об охране мигрирующих видов диких животных, о водно-болотных угодьях, имеющих международное значение, главным образом в качестве мест обитания водоплавающих птиц, а также другим международным документам. Подписание межгосударственных соглашений в данной сфере сыграло важную роль в решении вопросов охраны, использования и воспроизведения биологических ресурсов, в том числе животного мира. Кроме того, в республике принято более 30 нормативно-правовых актов, регламентирующих отношения в этой сфере.

По всему миру в этот день силами природоохранных и экологических организаций проводятся мероприятия экологической направленности. Для того чтобы с лица Земли не исчезли все

дикие животные и растения, создаются охраняемые заповедные территории, на которых любая разрушительная деятельность человека запрещена — заповедники, национальные парки, заказники, резерваты, экоцентры и другое. Если уничтожить эти островки, то планета уже никогда не сможет снова стать красивой и биологически разнообразной, радовать взор людей птицами, грациозными животными и чудесными видами дикой природы. За годы независимости в Узбекистане создана развернутая сеть охраняемых природных территорий, где функционируют 24 охраняемых природных объекта, состоящих из восьми заповедников, двух национальных парков, одного биосферного резервата, 12 заказников, одного питомника для разведения джейранов, куланов, лошадей Пржевальского.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что накопленный опыт по охране и использованию животного мира и среды его обитания, а также его восстановлению и воспроизводству в полной мере нашел отражение в Законе Республики Узбекистан «Об охране и использовании животного мира» в новой редакции, который вступил в силу 20 сентября этого года. В нем учтены результаты изучения

национального опыта в данной области, практики законодательного регулирования отношений в сфере природопользования зарубежных стран, а также обеспечения реализации положений международных документов, к которым присоединился Узбекистан.

Реализация закона в новой редакции будет способствовать усилению комплексных мер по обеспечению безопасности путей миграции, среды обитания и мест размножения диких животных, эффективности правоприменительной практики, обеспечению правопорядка, а также усилению ответственности юридических и физических лиц.

Последовательная реализация осуществляемых мер в нашей стране для обеспечения охраны и рационального использования животного мира, сохранения экосистем с широким вовлечением в этот процесс гражданского общества направлена на утверждение принципов права каждого гражданина на благоприятную окружающую среду и разумного пользования природными ресурсами без нанесения ущерба будущим поколениям.

Борий АЛИХАНОВ,
заместитель Спикера
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.
Сергей САМОЙЛОВ,
депутат
Законодательной палаты.

Деловой климат**Стоимость — «нулевая», доход — максимальный**

В нашей стране уделяется огромное внимание вопросу структурных изменений в акционерных обществах, развитию корпоративного управления с целью улучшения менеджмента предприятий, способного обеспечить их рентабельность и стабильность. Эта работа активно проводится во всех регионах.

Так, например, если в 2013 году Комитетом по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Каракалпакстан было заключено всего десять договоров купли-продажи объектов государственной собственности, то в минувшем году количество таких договоров увеличилось до пятидесяти. При этом 41 из них — по «нулевой» выкупной стоимости.

С начала нынешнего года с предпринимателями и руководителями предприятий заключены договоры с условием внесения инвестиций на более чем 23 миллиарда сумов, что позволит также создать 800 с лишним рабочих мест, — рассказывает заместитель председателя Комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Каракалпакстан Ажинияз Кайратдинов.

Сорок один объект уже продан с торгов инвесторам. Еще 12 объектов по «нулевой» стоимости нашили своих хозяев в лице предпринимателей, а еще 15 предстоит реализовать — по ним выработаны предложения хокимиятов и руководства предприятий.

Продолжается работа по ликвидации нерентабельных неработающих предприятий. Уже снесено 64 таких объекта, а высвободившиеся площади, превышающие 28 гектаров, переданы в резервный фонд хокимиятов. На основе конкурсных торгов они будут реализованы предпринимателям, в планах которых создание новых производств и пунктов по оказанию различных услуг населению. Для устричения всевозможных преград деловым людям, готовым вкладывать

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

**ООО «AUTO TRADE COOPERATION»****приглашает на открытые аукционные торги****Стартовая цена — 315 000 000 сумов;**

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 104 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Mercedes Benz SLK-350» 2006 года выпуска, госномер 01 M 002799.

Стартовая цена — 234 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 100 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Mercedes Benz 300» 1992 года выпуска, госномер 01 V 080 QA.

Стартовая цена — 55 000 000 сумов.

- Описанные автотранспортные средства, хранящиеся на штрафной площадке вещественных доказательств Ташкентского городского управления СНБ Республики Узбекистан:

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 90 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Jeep Grand Cherokee» 2002 года выпуска, госномер KGBH 0080.

Стартовая цена — 82 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 91 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Lincoln Town Car» 1998 года выпуска, госномер 01 A 080 CA.

Стартовая цена — 74 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 74 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Лада-21214-126-20» 2009 года выпуска, госномер 01 H 429 EA.

Стартовая цена — 35 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 88 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Captiva» 2007 года выпуска, госномер 01 D 080 AA.

Стартовая цена — 78 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 102 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Mercedes Benz CL-550» 2009 года выпуска, госномер 01 F 080 LA.

Стартовая цена — 235 721 622 сумма 40 тийинов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 35 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Spark LS» 2013 года выпуска, госномер 01 593 PCA.

Стартовая цена — 33 000 000 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 39 от 27 ноября

Прочный фундамент будущего**1**

Поэтому в процессе дальнейшего углубления демократических реформ пристальное внимание уделяется последовательной реализации государственной политики, направленной на воспитание нового поколения, освоившего достижения современной науки, обладающего самостоятельным и свободным мышлением, высокой духовностью. Для обеспечения выполнения этих приоритетных задач общественным движением молодежи «Камолот» превращаются в жизнь десятки проектов — таких, как «Моя бизнес-идея», «Молодой предприниматель — опора страны», «Специальность — твое будущее», «Образование и карьера». Проводимые смотры-конкурсы способствуют формированию, в частности, у выпускников профессиональных колледжей навыков предпринимательства и в свою очередь расширянию и оказываемых услуг сократился — с 38 до 20 единиц.

В рамках исполнения Указа Президента от 24 апреля 2015 года «О мерах по внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах» в Каракалпакстане наблюдается и тенденция к сокращению монопольных предприятий. Если в 2011 году их насчитывалось 33, то сегодня их — 19. И перечень выпускемых ими продукции и оказываемых услуг сократился — с 38 до 20 единиц.

Особое место во всесторонней поддержке инициатив молодых граждан, успешной реализации их бизнес-идей занимает и система страхования. Ведь она считается одним из эффективных инструментов защиты интересов субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. В этом смысле комплексные услуги, предоставляемые страховыми организациями для защиты материальных и моральных интересов частных собственников, становятся

гарантией достижения ими стабильности и результативности в бизнесе. В этом можно убедиться и на примере деятельности одной из ведущих организаций на рынке финансовых услуг — акционерного общества «Узагросугута».

Общество предлагает ряд страховых услуг: страхование предпринимателей и фермеров от несчастных случаев, страхование необеспеченной залогом части кредитов коммерческих банков от предпринимательского риска, страхование экспортных соглашений от политических и коммерческих рисков, страхование представителей малого бизнеса от несчастных случаев и финансовых рисков, страхование имущества, приобретенного по лизингу.

В целях поддержки молодых людей, желающих начать предпринимательскую деятельность, и обеспечения страховой защиты их перспективных бизнес-планов «Узагросугута» внедрила новый вид услуги — «Страхование ответственности молодых предпринимателей за возврат кредита». Это служит важным фактором в повышении страховой культуры населения, его интереса к данному виду услуг. Этот вид страхования предоставляет юношам и девушкам с 18 до 30 лет, начинающим свой бизнес, право получать в коммерческих банках кредит по рекомендации ОДМ «Камолот» по его проекту «Гарантia от «Камолота» — причем, без залогового

обеспечения, на основании страхового соглашения.

Страховая ответственность по этому новому виду страхования обозначается по льготному тарифу, не превышающему стократный размер минимальной заработной платы. Выгодоприобретателями являются банковские учреждения. В этом году дипломы, дающие право получать такие страховые полисы, были вручены 16 победителям республиканского этапа конкурса «Моя бизнес-идея».

Одна из них — выпускница 1-го Ташкентского педагогического колледжа Арофат Джалилова. Она участвовала в конкурсе со своим проектом по созданию виноградника на 20 сотках земли. Наша страховая организация выступила гарантом в получении ею кредита банка «Асака» на льготных условиях. И девушке удалось в короткие сроки организовать свой бизнес.

В настоящее время на отечественном рынке страхования действует множество организаций, специализирующихся в данной сфере. «Узагросугута» выделяется среди них своей универсальностью, охватом всех регионов страны и самое главное — предоставлением удобных, оперативных страховых услуг. Акционерное общество сегодня предлагает юридическим и физическим лицам более ста видов услуг. Количества территориальных подразделений доведено до 202, а количество агентских точек — до 525. Это создает

возможность для того, чтобы качественными страховыми услугами пользовались жители не только больших городов, но и отдаленных районов.

Общество постоянно изучает спрос и пожелания клиентов, уделяет внимание простоте и удобству предоставляемых страховых услуг. Обязательства перед клиентами своевременно выполняются благодаря чему укрепляется доверие к организации, год от года растет число обращающихся.

Успехи АО «Узагросугута» получают достойную оценку. Так, в 2012–2013 годах компания стала лауреатом в номинации «Самая лучшая страховая компания» общественной премии в сфере страхования — «Золотой зонт», проводимой информационно-рейтинговым агентством «SAIPRO».

В настоящее время общество предлагает отдельные страховые услуги физическим и юридическим лицам, а также производителям сельскохозяйственной продукции. Например, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, обладающих правом на собственность, страхуют от потери имущества при его перевозке на транспорте или от нанесения ему вреда, а производителей сельскохозяйственной продукции — от финансовых убытков из-за потери урожая в результате сильного ветра, града, наводнения, пожара, мороза и других стихийных бедствий.

На правах рекламы**Аграрный сектор****Урожая достаточно и для экспорта**

В Кашкадарьинской области ведется масштабная работа по дальнейшему увеличению объемов производства и заготовки сельскохозяйственной продукции, которая поступает не только на внутренний рынок, но и отправляется на экспорт.

Чирчикинский район области специализируется в основном на богарных культурах. Здесь выращиваются осенние бахчевые культуры, — рассказывает специалист районного отдела сельского и водного хозяйства С. Худойберганов. — Прежде выращенная нашими землемельцами сельхозпродукция поставлялась только на внутренний рынок. Теперь же о ней знают и в других странах. К примеру, в последние годы всерьез заинтересовалась нашими землемельцами района решительно взявшись за увеличение объемов экспорта сельскохозяйственной продукции. Для этого организованы пять агрофирм. Одна из них — «Гресс-лайт бизнес-люкс» с начала сезона уже отправила в разные страны 400 тысяч долларов. Агрофирма «Аскона Макс» отгрузила более 20 тонн арбузов в Москву. Неплохо организована работа по экспорту плодовоощной продукции и агрофирмами «Чиркин ковун-тарбузлари» и «Чиркин томорка».

— В настоящее время на площади в две тысячи

гаектаров выращиваются осенние бахчевые культуры, — рассказывает специалист районного отдела сельского и водного хозяйства С. Худойберганов.

В последние годы землемельцы района решительно взялись за увеличение объемов экспорта сельскохозяйственной продукции. Для этого организованы пять агрофирм. Одна из них — «Гресс-лайт бизнес-люкс» с начала сезона уже отправила в разные страны 400 тысяч долларов. Агрофирма «Аскона Макс» отгрузила более 20 тонн арбузов в Москву. Неплохо организована работа по экспорту плодовоощной продукции и агрофирмами «Чиркин ковун-тарбузлари» и «Чиркин томорка».

В результате землемельцы ежегодно получают высокие урожаи сельскохозяйственных культур, повышают и экспортный потенциал. Так, до настоящего времени ими за пределы страны отправлено сельхозпродукции более чем на два миллиона долларов.

Мусо МУРОДОВ,
наш соб. корр.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В соответствии со статьями 272 и 287 Налогового кодекса Республики Узбекистан плательщиками налога на имущество и земельного налога являются физические лица и юридические лица, имеющие в собственности налогооблагаемое имущество и земельные участки.

Уплата налога на имущество и земельного налога с физических лиц за налоговый период производится до 15 октября отчетного года.

В случае несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после установленного срока уплаты включительно, начисляется пена в размере, установленном законодательством. Меры принудительного взыскания налоговой задолженности применяются к физическим лицам в судебном порядке.

В этой связи не забудьте до 15 октября оплатить налог на имущество и земельный налог!

Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан

**АНТИВИРУСНЫЕ Micros®
ПРОДУКТЫ**

Услуги лицензированы
www.micros.uz; e-mail: software@micros.uz, micros@micros.uz

ул. Кичик Башагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65.

2015 года автотранспортное средство марки «УАЗ-23632-232» 2011 года выпуска, госномер 10 L 050 ЕА.

Стартовая цена — 61 998 176 сумов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 41 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «Nexia» 2009 года выпуска, госномер 01 J 905 TA.

Стартовая цена — 29 763 488 сумов 80 тийинов;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 48 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «КамАЗ-53212» 1980 года выпуска, госномер 10 D 759 FA.

Стартовая цена — 43 651 344 сумы;

- на основании исполнительного листа Военного суда Республики Узбекистан № 49 от 27 ноября 2015 года автотранспортное средство марки «М-21» 1962 года выпуска, госномер 01 F 021 PA.

Стартовая цена — 7 730 700 сумов 80 тийинов;

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 1-й проезд, 6. Прием заявок после заключения договора о задатке и оплаты задатка прекращается за день до начала аукцион

Турниры**Финиш веломарафона — столица**

В Ташкенте прошел республиканский этап IX молодежного веломарафона «Камолот-тур».



Его организаторами выступили общественное движение молодежи «Камолот», Федерация профсоюзов Узбекистана, министерства по делам культуры и спорта, высшего и среднего специального образования, народного образования, Экологическое движение Узбекистана, Фонд развития детского спорта и ряд государственных и общественных организаций.

В нашей стране уделяется большое внимание развитию спорта, его массовости. Повсюду возводятся современные спортивные комплексы, укрепляется их материально-техническая база. В результате целенаправленной работы по подготовке спортсменов высокого класса выросла целая плеяда молодых узбекистанцев, способная достойно защищать честь страны на престижных международных соревнованиях.

Популяризация физического воспитания и спорта является одним из основных направлений деятельности ОДМ «Камолот». В ряду спортивных соревнований, проводимых молодежной организацией, традиционный веломарафон «Камолот-тур» занимает особое место. Традиционные состязания проводятся вот уже девятый раз, и с каждым годом увеличивается их масштаб и ширится число участников.

В этом году региональные этапы охватили свыше 31,6 тысячи любителей велоспорта. Почти две тысячи лучших из них испытали себя на территориальных соревнованиях и прибыли в столицу, где к ним присоединились ташкентцы, следившие за веломарафоном, горячо болея за лидеров. Дистанция длиной четырнадцать километровдалась нелегко. Победили самые выносливые.

Так, среди участников в возрасте 9–14 лет первое место занял Умиджон Бахтиёров из Хорезмской области, вторым пересек финишную прямую Акбар Нуриддинов из Наманганской области, тройку сильнейших замкнул Фазилдин Рузимов из Ташкента.

Среди спортсменов-любителей возрастной категории 15–17 лет победил Илхом Есалиев из Каракалпакстана. За ним расположились Асомиддин Бокиев и Мухаммадазис Турсынбаев, представители Кашкадаринской и Андижанской областей.

— Я с девяти лет занимаюсь велоспортом, — говорит И. Есалиев. — Трудно описать словами мою радость. Уеду домой победителем. Спасибо всем организаторам веломарафона!

В состязаниях велогонщиков в возрасте 18–30 лет первое место досталось Жавохиру Эгамбердиеву из Ташкента, Денис Голованов из Бухарской области пришел вторым, а третьим стал Нодир Хурсанов из Джизакской области.

Это мое третье участие в традиционном веломарафоне. В нынешнем году в нем намного больше участников, особенно молодых, — говорит Ж. Эгамбердиев. — Это только показывает, насколько много среди нашего поколения поклонников спорта, здорового образа жизни.

По завершении республиканского этапа веломарафона жюри определило победителей и в номинациях «Лучший участник», «Почетный велогонщик», «Лучший технический велогонщик», «Самый волевой велогонщик», которые также награждены подарками.

А. РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

На театральных подмостках**Манят огни Мельпомены**

В театрах Самарканда состоялись премьерные показы спектаклей, приуроченных к открытию нового сезона.

Одним из самых ярких событий в культурной жизни древнего города стала постановка в Самаркандском государственном областном театре драмы и музыки имени Хамида Алимджана трагедии «Эдип» по мотивам произведений классиков античной литературы Софокла и Сенеки.

Аристотель назвал «Царя Эдипа» идеалом трагического произведения, поднимающего проблему судьбы и власти, выбора, человеческих пороков и слабостей, — говорит режиссер Овлякули Хужакулов. — Пожалуй, ни в одном из произведений мировой литературы так убедительно не показана сила предназначения. В нашей интерпретации этой постановки мы пытались заострить внимание зрителя на таких непрходящих ценностях, как достоинство личности,

честь, неизбежность наказания и раскаяния за совершение ошибки и преступления. С этой точки зрения идеи и философские вопросы, затронутые в «Эдипе» не утрачивают своей актуальности на протяжении многих веков.

Премьера спектакля стала своеобразной кульминацией прошедших в театре республиканских курсов повышения квалификации по системе «узстоз — шогирд» (наставник — ученик). В рамках этой программы, организованной Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, было организовано мастерство ведущих преподавателей Государственно-го института искусств и культуры Узбекистана. — Под руководством ведущих преподавателей Государственно-го института искусств и культуры Узбекистана была организована своеобразная творческая лаборатория, в которой прошли острые дискуссии, посвященные анализу современных и классических тенденций в театральном искусстве. А на практических занятиях были отработаны самые смелые и оригинальные творческие проекты. Среди них несколько вариантов постановки отрывков из трагедии «Эдип».

современным методикам, прошли занятия по совершенствованию сценической речи, созданию декораций, хореографических и вокальных элементов театрального представления, — говорит актриса Каракалпакского государственного музыкального театра имени Бердаха Инжайым Кумебаева. — Под руководством ведущих преподавателей Государственно-го института искусств и культуры Узбекистана была организована своеобразная творческая лаборатория, в которой прошли острые дискуссии, посвященные анализу современных и классических тенденций в театральном искусстве. А на практических занятиях были отработаны самые смелые и оригинальные творческие проекты. Среди них несколько вариантов постановки отрывков из трагедии «Эдип».

Историческая тема стала главной и в премьерной заявке областного кукольного театра имени Асрора Джурاءва, открывшего новый сезон спектаклем «Улугбек юлдузи» («Звезда Улугбека»).

— В спектакле рассказывает о детстве Мирзо Улугбека, его единомышленниках, интересах и увлечениях, — рассказывает режиссер спектакля, народная артистка Узбекистана Шаходат Усманова. — Перед юными зрителями предстала ожившая история о великом ученом, создателе знаменитой обсерватории. Считаю, что спектакль поможет ребятам успешнее осваивать исторические материалы школьной программы. Отмечу, что данная постановка заняла третье место на республиканском фестивале кукольных театров, прошедшем летом текущего года в Андижане.

Очередной, уже 99-й сезон открылся в Самар-



цузского драматурга П. Шено «Будьте здоровы, или Привет с того света», которая повествует о том, как благодаря мнимой смерти писателя, окружающие его люди показали свое истинное лицо. События в борьбе за наследство развиваются по законам жанра, в котором есть место гротеску, импровизации и экспрессии — всему тому, за что мы и любим театр.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

Дошкольное образование**В атмосфере теплоты и уюта**

«Росток» — так звучит в переводе с узбекского слово «нихол» — название дошкольного образовательного учреждения № 12 Министерства обороны Республики Узбекистан, где детям военнослужащих созданы все условия для развития.

В детском садике царит теплая атмосфера уюта. Игровые зоны и учебные

классы оснащены современной мебелью, наглядными пособиями, в помещении для отдыха детворы удобные кроватки, цвет стен располагают к покоя.

Также имеется медицинский кабинет со всем необходимым оборудованием, используя которое забавливает врача Гульравашан Бадартинова следит за здоровьем и физическим развитием воспитанников.

В светлой столовой над приготовлением полезной и вкусной пищи «колдуют» опытные повара Наима Джапбаркулова, Инна Фрольцова и Шахноза Раҳимширова.

В детском саду трудятся опытные воспитатели, люди, болеющие всем сердцем и душой за своих подопечных, воспринимающие их как своих родных детей. Самые теплые слова от родителей в свой адрес слышат Холида Алимова, Наталья Малаховская, Зарина Джакангирова, Елена Арсланова и многие другие педагоги-наставники, посвятившие себя самому благородному делу — воспитанию подрастающего поколения узбекистанцев.

В детском саду трудятся опытные воспитатели, люди, болеющие всем сердцем и душой за своих подопечных, воспринимающие их как своих родных детей. Самые теплые слова от родителей в свой адрес слышат Холида Алимова, Наталья Малаховская, Зарина Джакангирова, Елена Арсланова и многие другие педагоги-наставники, посвятившие себя самому благородному делу — воспитанию подрастающего поколения узбекистанцев.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ**УЗБЕКИСТАН****Проект «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем в гг. Бухара и Самарканд»**

Кредит № IDA 56990-UZ

Название контракта — «Реконструкция канализационного очистного сооружения поселка Фархад.

Номер контракта — SOVK/ICB/W-2

1. Республика Узбекистан получила кредит от Всемирного банка для финансирования проекта «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем в гг. Бухара и Самарканд — дополнительное финансирование» и намеревается использовать часть средств этого кредита для осуществления платежей по контракту «Реконструкция канализационного очистного сооружения поселка Фархад».

2. Государственное унитарное предприятие «Сувокова» Самаркандской области настоящим приглашает правомочных участников подать запечатанные конкурсные предложения для выполнения вышеуказанных строительно-монтажных работ. Тендер будет проводиться в соответствии с процедурами Международных конкурсных торгов, изложенным в руководстве Всемирного банка по закупкам (далее руководство), опубликованном в январе 2011 года и пересмотренном в июле 2014 года, и открыт для всех правомочных участников торгов, согласно описанным в руководстве

3. Заинтересованные правомочные участники могут получить дополнительную информацию от Группы координации проектов Всемирного банка при агентстве «Узкоммуниципмат» и ознакомиться с тендерной документацией в течение рабочего времени с 9.00 до 17.00 по нижеуказанному адресу. Заинтересованные участники могут купить полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языках, сделав письменный запрос по нижеуказанному адресу и оплатив безвозратный взнос в размере **250 долларов США** или в эквивалентной сумме в **узбекских суммах** по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата данного взноса производится через банковский перевод на нижеуказанный счет. Иностранным участникам документ будет отправлен через авиапочту, а местным — доставлен курьерской службой.

Для поступлений в суммах:
получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципмат».

Адрес и телефоны получателя: Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1, каб. 201.

Телефоны: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. Факс: (+99871) 235-82-90.

Банк получателя — Ташкентский филиал АКБ «Хамкорбанк», МФО 00443.

Адрес банка-получателя: Республика Узбекистан г. Ташкент, ул. Фурката, 14.

Р/с получателя в суммах 2021000604262646001.

ИНН 204548281, ОКОНХ 96190.

Для поступлений в долларах США:

получатель — UZKOMMUNHZMAT AGENCY WB PROJECTS COORDINATION UNIT.

Адрес и телефоны получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, NIYOZBEK YULI STREET, 1/201.

TEL: (+99871) 235-44-97, 235-47-89. FAX: (+99871) 235-82-90.

Банк и SWIFT CODE получателя: KHAMKORBANK AKB TASHKENT BRANCH. SWIFT: KHKUZ22.

Адрес банка-получателя: UZBEKISTAN, TASHKENT, FURKAT STREET, 14.

Р/с получателя в долларах США 202108404262646013.

Банк-корреспондент и SWIFT CODE: RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL AG. SWIFT: RZBAATWW.

Адрес банка-корреспондента: AM STADTPARK 9, A-1030 VIENNA, AUSTRIA.

* При переводе взноса в долларах США на участие в тендере сумма должна поступить в полном объеме, т. е. комиссия банка за перевод за счет отправителя средств с пометкой «OUR» в платежном документе.

4. Конкурсные предложения должны быть в силе в течение 120 дней после вскрытия конкурсных предложений и должны сопровождаться гарантой конкурсного предложения в виде банковской гарантии на сумму 100 000 долларов США или 300 000 000 сумм или в эквивалентной сумме в свободно конвертируемой валюте, оригинал которой должен быть представлен в офис ГКП. Вниманию Нодира Ходжамова, и. о. координатора ГКП, Группы координации проектов Всемирного банка при агентстве «Узкоммуниципмат», Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1, агентство «Узкоммуниципмат», комн. 201.

Телефон (+99871) 235-44-97. Факс (+99871) 235-82-90.

E-mail: pcu.tashkent@gmail.com

5. Конкурсные предложения должны быть доставлены по вышеуказанному адресу не позднее 16.00 ташкентского времени 10 ноября 2016 года, где они будут вскрыты в присутствии назначенных представителей участников и любых лиц, кто пожелает участвовать. Запоздавшие конкурсные предложения будут отклонены.

6. Публичное вскрытие пакетов конкурсных предложений проводится в конференц-зале агентства «Узкоммуниципмат» (4-й этаж) 10 ноября 2016 года в 16.05 ташкентского времени.

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги

Отдел судебных исполнителей Уртачирчикского района Ташкентской области выставляет на повторные торги согласно исполнительному листу № 5523/31 от 2016 года недвижимое имущество общей земельной площадью 700,0 кв. м, жилой площадью 53,48 кв. м, находящееся по адресу: Ташкентская обл. Уртачирчикский р-н, ССГ «Кумовул», 3-я бригада.

Стартовая цена — 75 000 000 сумм.

Аукционные торги состоятся в 12.00 25 октября 2016 года.

Прием заявок в рабочие дни с 10.00 до 16.00.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров